
Сводная информация по изr{ению мнения населения города Пятигорска о
качестве оказания муниципЕlпьных услуг в }пIреждениях образования

за 201б год

в соответствии с постановлением администрации г.пятигорска от
27.05.20lЗ года NS |797 коб утверждениИ Порядка ИЗ)л{ения мнения

населения города-курорта Пятигорска о качестве оказания муниципЕlльных

услуг муниципальными учреждениями в сфере образования, культуры,

здравоохранения)), проведено изrIение мнения населения о качестве

оказания муниципЕlпьных усJrуг в сфере образованияза2Olб год.

ИЗl.T ение мнения осуществJUIлось муниципчlльными

общеобразовательными )п{реждениями, предоставляющими муницип4льную

услугу непосредственно по месту предоставления муницип€шъных услуг в

форме анкетиров€lния.

проводимый опрос позволил оценить следующие вопросы:

- качество предоставления }чреждением образовательных услуг;
-качество предоставления r{реждением дополнительных
образовательных услуг;
_компетентность сотрудников ;

-состояние зданий (помещений);

-Удовлетворенность возможностью получения справочной информации

об оказываемой муници_пальной услуге;
-наличие фактов взимания дополнительной оплаты услуг;
- Насколько в целом Вы довольны деятельностьЮ )п{реждения по

окЕванию услуги.

В анкетировании приняло участие 1000 человек. По итогам изr{ения

мнения населения выявлено следующее.



Изуrение мнения населения о качестве окuвания
муницип.lльных услуг в сфере образования

Вопрос ( содержание ответов) качественная
оценка

Yок
общему
числу
ответов

1 .Ваша оценка качества предоставления

rIреждением образовательных услуг
(о mлuчн о, xopotulo, уd о в л е m в орum е льн о,

неуdовлеmворumельно)

отлично 94%

2. Ваша оценка качества предоставления
rIреждением дополнительных
образовательных услуг
(оmлuчно, xopolao, уdовлеmворumельно,

неуdовлеmворumельно)

отлично 83%

2. Компетентность сотрудников
(оmлuчно, xopouto, уdовлеmворumельно,
неуdовлеmворumельно)

отлично 92%

3. Состояние здания (помещения)
( хороtпо, уdовлеmворumельно,
неvdовлеmворumельно)

хорошо 64%

4. Удовлетворенность возможностью
получения справочной информации об
оказываемой муницип€lльной услуге
(оmлuчно, xopouto, уdовлеmворumельно,
неуdовлеmворumельно)

отлично 79%

5. Наличие фактов взимания
дополнительной оплаты услуг
(еспь, неm)

нет 100%

6. Насколько в целом Вы довольны
деятельностью )л{реждения по оказанию
услуги
( хор oulo, уd о вл еmворum ельн о,
неуdовлеmворumельно)

хорошо 84%

Начагrьник управления Н.А.Васютина


